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Sayilari 10’un Farkli Tam Sayi Kuvvetleri ile ifade Etme - Cok Biiyiik ve Cok Kiigiik Sayilarin Bilimsel Gésterimi
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1. Asagidakilerden hangisi 32 000 000 sayisina egittir? 4. Asagidakilerden hangisi bilimsel gosterimdir?
A)32.10® B) 3,2 .10’ A) 0,2 .10%* B)1,5.107
C)0,32.10% D) 320. 10° C)12.10% D) 10. 10*

2. Asagidakilerden hangisi 9,35.10% sayisina esit 5. 15200 000 000 000 sayisinin bilimsel gosterimi
degildir? asagidakilerden hangisidir?

A) 935 . 10’ B) 0,0935 . 10% S A) 152 . 10" B) 1,52 . 10"
C) 0,935 . 10° D) 93500 . 10* g C) 1,52.10% D) 0,152 . 10*
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3. 1,618 =16180. 10" 6. 0,000000000000984 sayisinin bilimsel gosterimi
0,00007 = 0,07 . 10°® asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore A + B kagtir?

A) 9,84.10% B) 9,84.10"2
A)-1 B)1 C) -7 D)7 C) 9,84.1022 D) 9,84.103
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7. Bilimsel gosterimi 5,67 . 10° olan sayi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 567 000
C) 56 700 000

B) 5 670 000
D) 567 000 000

8. 924 000 000 metrenin santimetre olarak bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 9,24 . 108
C) 9,24 . 10%

B) 9,24 . 10°
D) 9,24 . 10"

9. 0,00000002 sayisinin bilimsel gosterimi a . 10° ise
a. b kactir?

A) 16 B) 0 C) -14 D) -16
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10. New Horizons uzay araci diinya-
dan yaklasik 4,5 milyar kilometre
uzaklktaki Pliton’a 9 yil sliren bir
yolculuk sonrasi yandaki fotografi
cekmistir.

Pliiton ile Diinya arasindaki mesafenin kilometre
olarak bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 4,5 . 10° B) 4,5 . 107
C) 4,5.10° D) 4,5 . 10°

11. 235, 25" igleminin sonucunun bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A)5.10%
C) 1,25 . 10%

B) 2,5 . 10%
D) 1,25 . 10¥

Bakir atomunun yari ¢api 128 pikometre olduguna
gore bakir atomunun yari capinin metre cinsinden
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

(1 pikometre = 1072 metre)

A) 1,28 . 107%°
C)1,28.10™

B) 1,28 . 10
D) 1,28 . 1076
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